

“聊城仲裁杯”摄影大赛第三周比赛周五截稿

手机拍摄的原创作品均可报名参赛



本报聊城7月5日讯(记者 李军) 7月3日,“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛第三周周赛开始征集作品,从第一周比赛开始以来已经有两百余名摄影爱好者报名参赛,作品反映了在聊城各角落文明城市创建的一幕幕情景。

第三周主题为“文明聊城”,目前已经收到作品一百余幅。投稿时间截至7月7日

12时,网上投票时间为7月8日至9日。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击“摄影报名”投稿,同时填写个人信息。整个比赛将持续到2018年1月。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。活动以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过

广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照不少于3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,且不得低于800万像素。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。投稿者应确保原创,并对作品拥有独立、完整的著作权。本次活动不收参加费,不退稿。

本次比赛设周赛、

月赛、总决赛,最高奖品为价值几千元的名牌手机。总决赛获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群里公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



聊城仲裁微信平台
关注投稿



聊城仲裁文明
聊城拍客

聊城艺术考级单位动态名录公布

共有三个承办单位,14个承办点

本报聊城7月5日讯(记者 凌文秀) 暑期将至,备受各界关注的全国艺术考级即将拉开帷幕。记者从市文广新局获悉,日前,省文化厅公布了2017年度聊城艺术考级单位动态名录,共有三个承办单位,14个承办点。

根据文化部统一部署,为确保艺术考级健康有序发展,保障广大艺术考生的合法权益,维护艺术考级良好社会信誉,便于社会各界监督,我省于6月28日正式公布了2017年度艺术考级单位最新动态名录。全省共

备案中国音乐学院、中国舞协、中国美术学院等艺术考级单位370个,其中承办单位119个、承办点251个。

其中,聊城共有三个承办单位,14个承办点。北京舞蹈学院承办单位为聊城市中国舞考级舞蹈学校、临清市少儿舞蹈团。中国民族管弦乐学会承办单位为临清市风雅古筝艺术学校。14个承办点分别为:聊城市东昌府区乐之声乐器店、山东电视台少儿艺术团聊城分团、聊城市青少年艺术教育协会、聊城市东昌府区华艺琴行、临清市蓝天舞蹈培训

学校、临清市舞之韵艺术学校、聊城市青少年艺术教育协会、聊城市金话筒语言艺术培训中心、聊城市音乐家协会、山东电视台少儿艺术团聊城分团、聊城市东昌府区嵘梦哆来咪乐器店、聊城市东昌府区星光文化活动策划中心、聊城市鸿蒙零起点文虎文化传媒有限公司、阳谷县春之韵艺术培训中心。

为规范艺术考级活动,市文广新局提醒广大艺术考级考生及家长:暑期艺术考级请到聊城经省艺术考级管理中心和市文广新局

备案的具有考级资格的正规考级名录单位。

据了解,为了进一步做好艺术考级事中事后监管,省文化厅在国内率先建立了全省艺术考级单位动态监管系统,于每年暑假前发布最新动态名录,接受社会监督。全省考级单位动态监管系统的建立和完善,形成了政府、考级单位、考生、家长和社会共同监督的良好机制,对于充分保障考级单位和考生的合法权益,优化艺术考级监管服务环境,具有重要意义。

省教育厅领导来市技师学院调研



本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 马子清 李宇鹏)

近日,山东省教育厅党组成员、纪检组长卢士斌,副厅长陈国前一行来市技师学院调研,市教育局局长哈宝泉以及学院党委书记李友渔、副院长纪光泽、纪委书记徐公义等院领导陪同活动。

卢士斌一行实地视察了学院北方汽车学院等,观看了实操教学,并参观了学院孔繁森广场、雷锋广场、孔子文化广场、建筑培训基地,以及融入红色文化、传统文化、工匠文化的特色校园文化景观等,详细询问了校企合作等方面的情况。

李友渔介绍了学院专业设置、招生就业、校企合作、学生管理、社会培训、中外合作办学、校园文化建设等方面的基本情况,并对学院主要办学做法和下一步工作打算等做了简要汇报。

卢士斌对学院校园规模、校园文化建设、学院专业设置、学生专业素养给予了充分肯定,对学院近几年取得的成绩给予高度评价,对学院校企合作和中外合作办学的成果十分认可。希望该院再接再厉,多为山东培养更多高质量的实用型人才,助力区域社会经济的发展。

人社部门解读创业带动扶持资金分类及使用问题

聊城创业带动就业扶持资金这样用

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,为了推进大众创业、万众创新,聊城市财政局和人社局联合制定了《聊城市创业带动就业扶持资金管理暂行办法》,日前,市人社局相关负责人介绍了创业带动扶持资金分类及使用的相关问题。

据悉,创业带动就业

扶持资金是指市人民政府按照聊政办发〔2015〕43号文件有关规定,在留足支付失业保险待遇资金和应对失业风险资金基础上,从本级失业保险基金滚存结余中安排用于扶持创业带动就业的资金。

创业带动就业扶持资金主要用于以下项目:一次性创业补贴、一次性创业

岗位开发补贴、一次性创业场所租赁补贴、创业(扶贫)担保贷款贴息及奖补、职业培训补贴、创业示范平台奖补(创业孵化补贴)及运行补助、创业大学及创业培训示范教学点奖补、创业型城市和创业型街道(社区)奖补、创业服务及平台补助、创业活动奖补、创业师资培训、创业训练营补助、扶贫车间一次

性奖补、创业典型人物奖励、扶持人力资源服务业发展以及市政府批准的其他支出。

创业带动就业扶持资金使用方面,创业带动就业扶持资金要严格按照规定管理使用,不得用于部门(单位)人员经费、公用经费、差旅费、会议费或变相用于房屋建筑购建、租赁、交通工具购置等支出。

【清凉一夏】大手拉小手 避暑趣游威海西霞口



沁凉的海风、适宜的温度,完全不必担心暑热的困扰;细软的沙滩,数以千计的野生动物,静可观日升潮落,动可踏海逐浪;迷人的小岛,与海鸥握手,畅享海钓的乐趣。威海西霞口是再合适不过的选择了。

让孩子们玩嗨的动物园——神雕山野生动物园

神雕山野生动物园是全国最大、风格最独特的海岸野生动物自然保护区,300多种、4000多(头)只的国家一、二类保护动物,让你目不暇接。不同于城市里的动物园,这里原生态的生存环境,很好地保留了动物们的野性,虎啸狮吼、熊搏豹猎,适合有胆量的“小小男子汉”。

神雕山野生动物园的精彩还在于超级多的互动环节,和象、长颈鹿、小熊、海狮、海豹零距离亲密接触,还有免费精彩的海豚和海狮表演也不容错过。更有全程寻章探险赢奖品,让孩子们旅行玩更有成就。

走天涯,去海角,天尽头的中国最美海岸值得走一遭

早在2004年,成山头因“黄海礁岩”作为祖国边陲,入选“中国国家名片”;2005年,成山头被《中国国家地理》评为“中国最美的八大海岸”之一,与海南三亚的亚龙湾、台湾基隆的野柳一起名列三甲。

天尽头处的走天涯海滨栈道更是此行不能错过的瑰丽风景,一边是高耸入云的海蚀崖柱,一边是海浪击打着礁石的澎湃激昂,沁凉的海风更是将这里的温度吹低了五度,天然的绝佳避暑胜地。

海上仙岛 鸥鹭王国——海驴岛

距成山头2海里处,有一座融美丽的神话传说与美妙的自然风光为一体的“海上仙岛 鸥鹭王国”——海驴岛。

岛上生活着数以万计的黑尾鸥、黄嘴白鹭,还有野生的斑海豹,因此海驴岛被称为鸥鹭王国。春夏之际,芙蓉花开,海鸥产蛋,登岛可以观赏盛花似锦,雏鸥引颈争鸣的佳景。徜徉在传到的小路,拾贝于鹅卵石沙滩,再来一场刺激的海上飞行,快艇环岛喂海鸥,更是妙不可言。

2011年被中国野生动物保

护协会授予“中国黑尾鸥之乡”称号。2016年,海驴岛被国家海洋局宣传教育中心评选为国家“十大美丽海岛”特别提名,成为山东唯一获选的无人岛,2017年被山东省海洋与渔业厅、山东旅游发展委员会评选为“齐鲁美丽海岛”。

自驾路线:济青高速——青威高速(威海出口下)——新港(成山头)方向——滨海大道——环海公路(S704省道)——威海西霞口景区。

景区热线:0631-7834888/7834666

官方微信:quxixiakou